TPANEZA OEMATQN - ENOTHTA 1.4
2YNTETATMENEZ AIANYZMATOZ2

OEMA 14666 (2°)

Oewpolpe ta Staviopata o = (1,—3) kat [_3) = (—2,—1) kot opiloupe Ta Staviopota
U=3d—5B kat v=5d—9B.

a) Na Bpeite TI¢ oUVTETAYUEVEG TWV SLAVUOUAETWY U KaL V. (Movabeg 9)

B) AVvW = 2U — V, va ypAPETE TO W WC YPOUULIKO CUVSUAOUO TWV 0, E) (Movabdeg 9)

Avta B,W,U eivalta Staviopata Bong twv onueiwv K, A, kot M avtiotowa, va

anodeifete OTL Ta onuela autd eival cuveuBeLaka. (Movabdecg 7)
OEMA 15002 (2°)
Aivovtat ta onpeia A(0,5) kat 4(4,5) kat ta Stavuouata AB = (3,-3) kal AT = (3,1).
a) Na anobeifete 6t to onueio I' €xeL cuvtetayuéveg I'(3,6). (Movabdeg 11)
B) i. Na Bpeite TIg oUVTETAYUEVEG TOU SLAVUOUATOG T4, (Movabeg 6)
ii. Noamodeiéete 61 AB//TA. (Movdseg 8)
OEMA 15043 (2°)

Eva ypadeio peletwv £€xel avoAdfel tnv avapopdwon HLag OLKLOTIKNAG TEPLOXNG N omola
QIMOTUTIWVETAL O TOMoypadlkd oXESLO PE €va KOPTECLAVO GUOTNUA CUVTETOYUEVWY. Ta onueia

A(0,5),B(4,1) xau I'(6, —1) maplot@vouv th B£0n TPLWV OLKIOUWY OTO XAPTN.
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a) i. Na Bpeite TIq CUVTETAYUEVES TWV SLOVUOUATWY AB ko BT (Movabecg 06)
ii. Na amodeiete otL ta onueia A, B, I’ eival cuveuBelakd Kol WG €K TOUTOU UTTAPXEL N
Suvatotnta va oxedlaobel évag euBUYpaUpOG SPOUOG TIOU VO CUVOEEL TOUG TPELG
OLKLOMOUG. (Movadec 07)
B) Na amobeitete OtTL n amdéotoon Tou OWKIOHOU B amod tov owkiopo A elval SumAdola and tnv

QOOTACN TOU OLKIOMOU B armo tov olklopo I (Movabdeg 12)

OEMA 15854 (2°)
Aivovtat ta StavUopata o = (2,1) KQLE = (-8,—4).

a) No Seifete 6t @//P. (Movadbeg 10)
B) Na 8eifete 611 yla ta Staviopata EE,[_B) LOXL’)&LE = —4q. (Movabdeg 7)
y) Na anodeifete OTL TO HETPO TOU SLAVUOUATOG [_3) eivat tetpanidolo tou Staviouatog d.
(Movadec 8)
OEMA 16147 (2°)
Atvovtat ta Staviopata : d=31+3vV3],B=v21, ¥=-3] kaud=(-1, 1).
a) Na Bpeite To cuvteheoth SteBuvong kaBevdg and ta Staviopata o, E KaL s,
(Movadeg 9)

B) Na ypayete tn ywvia mou oxnuatilet kabéva ano ta Staviopata o, B,y Kat & pe to BeTikod

nuagova Ox. (Movabeg 10)
y) No Bpeite ta pétpa Twv SLavUopATWY o Kot . (Movabdeg 6)
OEMA 16151 (2°)

Atvovtat ta Staviopata & = (3,3) kat B = (—V3, 1).

a) Na Bpeite to ouvteheot 81eUBUVONG TWV SlavuopdTwy o Katl B KABWG KAl TN ywvia mou

oxnuatilel kaBéva amod autd Pe Tov afova X' X. (Movabdec 16)
B) Na Bpeite Tn ywvia (E,/’\[_S)) (Movabeg 9)
OEMA 16579 (2°)
Aivovtal ta onpeia A(2,1) kat B(6,7) tou kapteotavou erunedou Oxy.
o) Na oxedldoete 1o Slavuoua AB. (Movabdecg 7)
B) AvV = AB va Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TOU SLAVUOHATOG V. (Movabeg 8)
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y) Na amobeifete ot ta Staviopata U = (—8,—12) kat V tou B) €pwthpatog eival
avtippomna (Movabdecg 10)

OEMA 16580 (2°)

Ze kapteolavo eninedo Oxy divovtat ta onueia A(2,4), B(11,5), ['(3,7) kat €va onueio A wote

10 AA va givat ioo pe to dBpolopa twv AB kat AT'. Na urtoAoyio€eTe TIG CUVTETAYUEVEG:

o) Twv SlavuopdaTwy AB kat AT. (Movadeg12)
B) tou Savuopatog AA. (Movabeg 8)
y) tou onpeiou A. (Movabeg 5)
OEMA 16581 (2°)

Ze kapteolavo emninedo Oxy divovrat ta onpeia A(—1,6), B(1,2) ka I'(3, —2).

a) Na uTtoAOYLOETE TLG CUVTETAYHEVES TWV SLOVUOUATWY AB o BT (Movabeg 12)
B) No amodeifete otLta onpeia A, B kal I eivat cuveuBeLaka. (Movabeg 6)
v) Na anodeifete O0tL TO B €lval péco Tou euBUypapUOU TURUaTog Arl. (Movadecg 7)




OEMA 17070 (2°)

210 kapteotavo eninedo Oxy divovral ta onueia A(3,4), B(2,1), I'(3,—1) kat 4(4,2).

a) Na oxedldoete ta napandvw onpeia A, B, I' kal A. (Movabec 8)
B) Na Bpeite TIG CUVTIETAYHEVES TWV SLOVUOUATWY AB o AT . (Movabeg 9)
y) Na anodeifete otL T0 TeTpdnAeupo ABI'A givat mapalAnAoypappo. (Movaébec 8)
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a) i. Na Bpeite TIg CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUOUATWY AB oL BT (Movabecg 06)

ii. No amobeifete otL Ta onueia A, B, I’ eival ouveuBelokd Kol WG €K TOUTOU UTIAPXEL N
Suvatotnta va oxedloobel €vag euBUypappog SpOUOC TIOU v CUVOEEL TOUG TPELG
OLKLOMOUG. (Movabeg 07)
B) No amodeiete OTL N AmOOTACN TOU OWKLOMOU B armo tov oklopo A eivat Suthdola amno tnv

andoTacn TOU OWKLOUOU B o Tov OlKLouO I (Movabeg 12)



OEMA 18878 (2°)
‘Evag e€epeuvnti Eekivnoe amod TNV Kataoknvwor] Tou (onueio 0) Tpeic HEPEC TIPLY, yla Eva

Taél6L péoa otn {oUYKAQ. XTO TEAOG TNG MPWTING NUEPAC €bOace oto onueio A, oTo TENOG TNG
Seutepng nuepag €ébBace oto onuelo B kal oTo TEAOG TNG TPLTNG nUépag €pBaoe oto onueio

T. OLTPELG NUEPEG TOU TAELOLOU TOU UrmopolV va meplypadouv amo Ta mMapakatw dtaviopata
04 =(1,1), AB=(2,4), BT =(2,5V3-5),

onwg daivovrtal oTo oxnua:

Av oL anootdoelg ekdppalovtal o€ XIAOUETPA, TOTE:

a) Na amobeifete 61l OT = (5, 5\/§). (Movadec 13)
B) Na umoAoyioste tnv andotaon (OT) tou e€gpeuvntr] amd TNV KATACKAVWAON 0TO TEAOC TNG

TPlTNG NUEPQC. (Movabdeg 12)

OEMA 19038 (2°)
Alvetat ta Stavvopata d = (2,3), B = (-1,1) kar y = (-5,-5).

o) Na urtoAoyioete Tn ywvia mou oxnuatilel to dtavuoua E pe tov afova x'x.  (Movadeg9)
B) No amobeiete 6t |y| = 5|B]. (MovéSec 8)
No uTtoAoyioETE TOUC TpaypaTikoUg aptOpolc A, 1 WoTe to Stdvuoua y va ypadet otn popdn

Vv =A@ + pp. (Movadbdec 8)



©OEMA 20914 (20)
310 mapoKdTtw oxAua, Sivovral ta Stavvopata a, B.

a) Na onUELWOETE MAVW 0TO oXAMA Ta Sdlavuopata 0A = «, 0B = [_3) ormou O n apxn Twv

afovwv. (Movabdeg 08)
B) Na Bpeite TLG CUVTETAYUEVES TWV SLAVUCUATWY 0A = «, OB = [_3) kat AB. (Movabdeg 09)
y) Na amnobeifete otL to Tpiywvo OAB eivat opBoywvio. (Movabecg 08)
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OEMA 21681 (2°)

Oewpolpe ta onpela A(l, 2), B(-3, 4), (2, 5).

o) Na Bpeite onueilo A wote AT =AB. (Movabdecg 10)
B) Noa attiodoyrioste ylati to tetpdnAeupo ABIA eivatl mapaAAnAoypappLo. (Movabeg 8)
y) Na Bpeite to kévipo O tou mapaAAnAoypappou. (Movabeg 7)
OEMA 22038 (2°)

Aivetai to Stdvuopa o = (5,—12).
a) Na Bpeite éva dtavuopa E TIOU Vo £ivat oudppoTo 6To & Kat va éxeL pétpo 1.

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite éva Sldvuopa Y mou va ival avtippomo oTo o Kal va £XEL METPO 7.

(Movadeg 13)



OEMA 22044 (2°)
Aivovtat ta onueia A(0,0), B(4,0) kad I'(5,1).

a) Na oxebldoete €va opBokavovikd cUoTnUa afOvVwy Kol va TOTODETAOETE 0 QUTO TA
onueia A, B, T. (Movabdecg 10)
B) No Bpeite TIq CUVTETAYUEVEG EVOG TETAPTOU onpeiou A €tol wote To tetpdnieupo ABI'A va

elvatl mapaAAnAoypappo. No attloAoyRoeTe TV andvinon oag. (Movabecg 15)

OEMA 22052 (2°)
Atvovtat ta Staviopata & = (—2,5) ko B = (1, —3).
a) Na anodeifete otL ta Staviopata o, E Sev gival mapaAAnAa. (Movabeg 12)

B) Na ekdpdoete 1o Stdvuopa Vv = (8, —21) wg YPAUUIKO OUVEUACUO TWV SLAVUOUATWY O

KQLE. (Movabdeg 13)

OEMA 22060 (20)
Aivovtat ta onueia A(0, 2), B(3, 0),I'(6,2) kat A(3,4).

a) Na Bpeite TIG ouvteTayueveg Twv SLAVUOUATWY A_A), ﬁ‘), BA kat va eruBefalwoete OTL:
AA = BT. (Movadeg 12)

B) Na beigete oL |B_A)| = |ﬁ‘)| Moto eivat to oxfpa tou tetpanielpou ABI'A;  (Movadeg 13)

OEMA 22557 (2°)
To woookeAEg Tpiywvo ABI €xel Baon Bl kat Uog AO. H kopudn A eival onueio tou Betikou

nuta&ova Oy kat oL kopudEg B kal I eival onueia tou afova x'x , Onwc daivetal 0To MaPaAKATW
oxnua. Eotw (Br=12, (AO)=8 kat M to péco tn¢ MAsupag Arl.

a) Na anobeifete otL:

i. A(0,8),B(-6,0)kaLl(6,0). (Movadecg 9)
i. M(3,4) (Movabdeg 9)
y) Na Bpeite to pnkog tng dtapécouv BM. (Movabeg 7)
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OEMA 17076 (4°)

Aivovtat ta onpeia A(—3,—1), B(0, 3) kot M (x, y) tou kapteotavou emunedouv Oxy.

a) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TWV SLOVUOUATWY AM , MB kou AB. (Movabeg 6)
B) Na Bpeite Ta pétpa Twv SlavuoudTWV AM , MB kou AB. (Movabeg 6)
y) Noa arnodeifete otL |,W| + |W3’| > 5. (Movabec 6)

6) Oewpnote tov LoXUpLopo: «YmapxeL {eVyoG MPAyUOTIKWY aplBuwv (x,y) TETOLO WOTE vVa

LoxVEL \/(x +3)2+(y+ 1)+ \/x2+(y —3)2=4 .» Eivar aAnBng i Yeuvdnc o

TIAPATAVW LoXUPLoKOG; Na aLTLloAOYNOETE TNV AMAVTNON Oag. (Movabeg 7)

OEMA 17077 (4°)
Zto kapteolavo eninedo Oxy ta onueia A kat B €xouv dtaviopata BEoswg

OA=2T+2] kat OB = A+ DI+ (A +3)], ue 1 € P.

a) No omobeifete 6t AB = (A — 1)T + 37 . (Movabeg 6)
B) Na Bpeite Tnv andotaon Twv onueiwv A kat B wg cuvaptnon tou A. (Movabeg 7)
y) MNa motég Tiég tou A n andotaon twy onueiwv A kat B eival ion pe 5; (Movabeg 7)

6) OewpnoTe ToV LOXUPLOKO: «YTIAPXEL TIPAYHOTLKOG apLlOUOG A TETOLOG WOTE N AMOoTACH TWV
onueiwv A kat B va maipvel t uikpotepn duvatr Tn.» Eivat aAndng . Yeudng o

TIAPATAVW LoXUPLoKOG; Na aLTLloAOYNOETE TNV AAVTNON OAg. (Movabeg 5)

OEMA 20938 (4°)

Oewpolpe Tplywvo OAB, pe OA =@, OB = (6,8). Mo to Stdvuopa & yvwplloupe 6Tt

o = (Ja| — 4[] —2)

a) Na Seifete 6t |a| = 2. (Movabdeg 10)

B) Na Bpeite onueio I' €tol, wote to tetpdnAeupo OAIB va anotelet mapalAnAoypappo.
(Movadeg 08)

y) Na Bpeite tnv ywvia mou oxnupatilet n mAeupd OA  pe tn Saywvio AB tou

niapaiinAoypdappou OAT'B. (Movabeg 07)



